

- Діти, батьки яких перебувають за кордоном - 2.
Ці діти постійно перебувають у центрі уваги адміністрації школи. 1 дитина учень 5 класу Михайлів А. за станом здоров'я навчався на дому. До нього ходили вчителі на індивідуальні заняття для цього було виділено з державного компоненту 12 годин в тиждень.
- Також за бюджетний кошт діти з малозабезпечених сімей з 1- 4 класів отримували безкоштовне харчування у шкільному буфеті. А решти учнів із малозабезпечених сімей харчувалися за кошти спонсорів, допомагала знаходити, які сільська рада.

8. Профорієнтаційна робота.

Професійна підготовка молоді починається ще в шкільні роки. Завдання школи – підготувати підростаюче покоління до свідомого вибору професії. Профорієнтаційна робота у Боложинівському ЗЗСО І-ІІ ст. здійснюється під час навчально-виховного процесу: виховання трудових навичок у школярів під час прибирання території, посадки лісу та озеленення території школи, розширення знань про професії на уроках. Якісному вихованню допомагають позакласні виховні заходи. Центр зайнятості населення оформив у школі стенд «Вибір професії». Школа тісно співпрацює з навчальними закладами, це, зокрема, Золочівським коледжем при ЛАУ, Олеським технічним ліцеєм. Кожного місяця учні 9 класу разом з класним керівником проводили профорієнтаційні екскурсії, зокрема, на деревообробне підприємство, в ФАП, до поштового відділення, до сільської бібліотеки та сільської ради, до магазину, на тваринницьку ферму, на будівництво фірми «Агро-Захід».

9. Співпраця з батьками.

Виховання учня в школі і сім'ї – щоденний нерозривний процес. Тому педагогічний колектив працює у тісній співпраці з батьківським колективом з метою створення найсприятливіших умов для самореалізації та розвитку школяра. Батьки є соціальним замовником школи, а тому беруть активну участь у навчально-виховному процесі. Вони є учасниками позакласних заходів, пов'язаних з професіями, світом захоплень, родинними святами. Класні керівники тісно співпрацюють з сім'ями своїх вихованців. Свої спостереження заносять до щоденника психолого-педагогічних спостережень. Особливо був налагоджений тісний зв'язок з батьками учнів під час дистанційного навчання. Батьки зареєструвалися на сайті «Нові знання» та мали можливість бачити оцінки своїх дітей в електронних щоденниках.

Тематика лекцій на батьківські збори підбирається з врахуванням вікових особливостей дітей. Батьки беруть активну участь у ремонті класів, збирають кошти на ремонт класних приміщень.

- **10. Збереження і зміцнення здоров'я учнів та працівників.**

Навчання у 2020-2021 н.р. проводилося відповідно до Постанови МОЗ України та Головного Державного санітарного лікаря України №50 від

22.08.2020 р. «Про затвердження Тимчасових рекомендацій щодо організації та протиепідемічних заходів у закладах освіти в період карантину в зв'язку поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)». У школі було вжито усіх можливих заходів для запобігання поширення коронавірусної хвороби.

Медичне обслуговування учнів та працівників школи організовано відповідно до нормативно-правової бази. Медичне обслуговування вчителів та учнів школи організовано на базі Боложинівського ФАПу Олеської дільничної лікарні та Буської центральної лікарні. Вчителі проходять поглиблений медичний огляд влітку. Медичні огляди безоплатні. Проходження медичного огляду фіксується в санітарних книжках устанавленого зразка.

Учні проходять поглиблений медичний огляд один раз на рік: учні 1-9 класів проходять медичні огляди у свого сімейного лікаря в присутності батьків.

Відповідно до результатів медичного огляду дітей, на підставі довідок лікувальної установи у школі формуються спеціальні медичні групи, а також уточнені списки учнів підготовчої та основної групи для занять фізичною культурою на навчальний рік. Відповідно до цих списків видається наказ по школі. Цікавими оздоровчими заходами у школі є проведення спортивних змагань, показ відеофільмів та заходи, проведені вчителем основ здоров'я Давидовською Н.П. про шкоду куріння, наркотиків, алкоголю. У планах виховної роботи кожного класного керівника є розділ «Заходи по збереженню життя і здоров'я дітей», де запланована певна робота оздоровчого характеру з класом. Під час пандемії, пов'язаної з поширенням коронавірусної хвороби усі класні керівники регулярно проводили онлайн-інформування батьків та учнів про заходи щодо запобігання поширення COVID -19.

11. Стан охорони праці та безпеки життєдіяльності.

Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, профілактики травматизму дітей у побуті та під час навчально-виховного процесу визначається у діяльності педколективу як одна із пріоритетних і проводиться відповідно до Законів України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Державних санітарних правил і норм улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організацій навчально-виховного процесу, та інших численних нормативних актів, які регламентують роботу школи з цих питань. Стан цієї роботи знаходиться під постійним контролем адміністрації школи. Наказом по школі призначається відповідальний за організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності у закладі, сплановані заходи.

На початку навчального року, напередодні канікул та святкових днів, перед виконанням певних робіт проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності серед учнів, відпрацьована програма вступного інструктажу. Регулярно відбуваються цільові інструктажі з учнями перед екскурсіями, походами, спортивними змаганнями, перед виконанням певних робіт. У школі є в наявності необхідні журнали з реєстрації всіх видів інструктажів з питань

охорони праці. Кабінети фізики, хімії, майстерня, спортивний зал мають необхідний перелік документації з питань безпеки життєдіяльності. Також у приміщеннях школи розміщено ряд стендів по безпечній поведінці. Питання охорони праці та попередження травматизму неодноразово обговорювалися на нарадах при директорові та на педрадах. Вивчаючи стан травматизму серед учнів, можна відмітити, що в навчальному закладі здійснюється належна робота щодо попередження нещасних випадків, створення безпечних умов навчання. В школі розроблено низку заходів щодо попередження травматизму учнів, проведена відповідна робота з учителями. У цьому навчальному році не зафіксовано жодного випадку травмування під час навчально-виховного процесу серед учнів.

12. Фінансово-господарська діяльність.

Будівля школи прийнята в експлуатацію понад 60 років назад. Але не зважаючи на великий вік та зношеність, адміністрація школи разом з колективом постійно працює над удосконаленням матеріально-технічної бази, підтриманням її у робочому стані.

Фінансування потреб школи в 2020-2021 н. р. проводиться централізованою бухгалтерією відділу освіти, культури, молоді та спорту Буської міської ради. Протягом навчального року систематично виплачувалася заробітна плата, надбавки, доплати працівникам школи. Була виплачена винагорода педагогам та техперсоналу.

– Вчасно здійснювалися бухгалтерією проплати за спожиті школою енергоносії. Вчасно завозяться до школи торфобрикети для опалювального сезону та дрова. Завдяки злагодженості відповідальних за економію працівників, школа не виходить за ліміти спожитих енергоносіїв. Проте печі знаходяться у перед аварійному стані і потребують капітальних ремонтів. Це великі кошти, яких нам не виділяють. В цьому році виділено кафель для нової печі та вогнетривку цеглу. За час літніх канікул необхідно виготовити нову піч в комп'ютерному класі. Школа прийняла участь в конкурсі мікропроектів місцевого розвитку «Придбання обладнання та інвентаря для початкового класу НВК «Боложинівська ЗОШ І-ІІ ст. - ДНЗ» і стала його переможцем, і до початку навчального року отримала нові сучасні меблі до початкового класу.

Працівниками централізованої бухгалтерії шкіл Буського міської ради планово проводиться інвентаризація майна, зауважень щодо забезпечення його збереження та оприбуткування немає. Завжди вчасно готується звітна документація, матеріали списуються, або оприбутковуються.

Протягом навчального року була здійснена закупівля нових підручників для 3 та частково для 7 класів, закупівля миючих дезінфікуючих засобів, класних журналів. Також у цьому навчальному році школу повністю підключено до мережі WI-FI.

Для ремонту загальних приміщень відділ освіти придбав коричневу, білу та зелену фарбу. Ремонт у всіх класних приміщеннях виконується за кошти батьків. Школа до нового навчального року була підготовлена вчасно. Педпрацівниками школи приділяється достатньо уваги естетичному вигляду